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PADRAO DE RESPOSTAS
(VALOR DE CADA QUESTAO= 2 PONTOS)

Questao

Resposta

Massade KNOs puro = 1515x 0,8 =1212 g
4 mols de KNO3 - 8 mols de gases

4x101g> 8x224L
1212 g > x x = 537,6 L

Carbonato de potassio e sulfeto de potéssio.

Cd(OH), —= Cd** + 20H

2x10° 2x10° 4x10°
Kps=[Cd*] [OH]?=2x 10° x (4x 10°)?=3,2x 10 mol®* x L3

De acordo com Lewis, aamdnia é uma base, pois dispde de um par de elétrons livres para formar
aligacdo como H".

NH4C/ 9t H,O o= NH,OH (g t H+(aq) + C[(aq)

SOz (g + ¥2 O2(g > SOsg)
AHC reag&o = AH% produtos — AH% reagentes
AH= (—394,6) — (296,8 + 0) =—97,8 kI x mol ™

0 0

I |
/S\ > /S\
00 0 00 0

200 mg - 100 mg > 50 mg »> 25 mg
Como foram decorridos 3 periodos de meia-vida, tem-se: 420 + 3 = 140 dias.

84P0210 > 20(4 + 82Pb206

Em meio aquoso: PbSO, > Pb*" + SO
2H,0>2H " +20H

Reducgo catddica: Pb** + 2¢ > Pb

Oxidagdo anddicas 20OH > H,O+%2 0, + 2 €

Equagio global: PbSO, + H,O > P+ % 0, + 2H + SO

Amostra B. Por apresentar maior nimero de particulas dissolvidas.

Céculo dadiluigéo:
CixVi=Cix Vi

280 xVi=35x (Vi+7)
Vi=1lL
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. CaCO3+ 2HC/ > CaCls + H,O + CO,
Quartzo, galena e barita
Amida
Umadasférmulass
2 NHZ
8
NH,
NH,
X= Y= OH —0
9
X =ciclohexeno Y =ciclohexanol  Z = ciclohexanonra
Br

Adicdo detrofilica




